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Sega circolare a lama
inclinabile

Circular saw with tilting
blade

Fax 39/059/643318

) Dati tecnici

Scie circulaire a lame
inclinable

Sierra circular con
sierra inclinable

Technical data

Peso netto: kg. 700

Diametro lama mm 315, diametro albero lama mm 30.
Inclinazione lama : 45°.

Velocita' di rotazione lama 5000 giri/min.

Diametro incisore mm 120 diametro albero incisore mm 22.
Velocita incisore 8000 giri/min.

Altezza max di taglio incisore mm 5 (mm 3,5 a 45°)
Inclinazione max incisore 45°

Dimensione piano fisso mm 470 x 930

Piano appoggio laterale 700 x 465 mm

Dimensione carro mm 315 x 3000.

Lunghezza max di squadratura della lama 3200 mm.
Larghezza di taglio tra lama e guida 1100 mm.
Attacco per tubo di aspirazione diametro mm 120.

Ne 1 velocita di rotazione 5000 giri/min

Protezione per lama e incisore.

Guide tonde registrabili in acciaio.

Guida sul carrello squadratore telescopica.

Motore sega circolare HP 5,5 (Kw 4)

Impianto elettrico a norme (salvamotore a fungo IP 54)
Motore incisore HP 0,75 (kw 0,5).

Net weight: kg 700

Blade diameter mm 315, blade shaft diameter mm 30
Blade tilting 45°

Blade speed 5000 rpm

Scoring blade diameter mm 120, scoring blade shaft mm 22
Scoring blade speed 8000 rpm

Max. scoring blade cutting height mm 5 (mm 3.5 at 45°)
Scoring blade max. tilting 45°

Fix table dimensions mm 470 x 930

Lateral support table 700 x 465 mm

Carriage dimensions mm 315 x 3000

Max. sizing length mm 3200

Max cutting width between blade and fence mm 1100.
Diameter of suction outlet mm 120.

N°1 rotation speeds 5000 rpm

Safety guard for saw blade and scoring blade.
Adjustable round steel guides

Telescopic fence on carriage.

Circular saw motor HP 5,5 (kw 4)

CE norms wiring (overload relay and emergency button)
Scoring blade motor HP 0.75 (kw 0.5)

U Données techniques

D Datos técnicos

Poids net: kg 700

Diamétre de la lame mm 315, diamétre arbre de la lame mm 30
Inclinaison de la lame 45°

Vitesse de rotation de la lame 5000 T/min.

Diamétre de l'inciseur mm 120, diamétre de l'arbre de
l'inciseur 22 mm

Vitesse de rotation de I'inciseur 8000 T/min.

Hauteur max. de coupe de l'inciseur mm 5 (mm 3,5 a 45°)
Inclinaison max. de l'inciseur 45°

Table d'appui latérale mm 700 x 465

Dimensions de la table fixe mm 470 x 930

Dimensions du chariot mm 315 x 3000

Longueur max. de coupe d'équerre de la lame mm 3200
Largeur de coupe entre la lame et le guide mm 1100

Prise pour tuyau d'aspiration diamétre mm 120

N° 1 vitesses de rotation 5000 T/min.

Protection pour lame et inciseur

Guides en barre rondes acier

Guide téléscopique sur chariot a équerrer

Moteur scie circulaire Cv 5,5 (Kw 4)

Installation electrique selon normes CE (disjoncteur et coup
Moteur inciseur Cv 0,75 (kw 0,5)

Peso neto 700 kg.

Didmetro sierra 315 mm., didmetro eje sierra 30 mm.
Inclinacién de la sierra: 45°

Velocidad de rotacién de la sierra 5000 r.p.m.
Diametro incisor 120 mm., didmetro eje incisior 22 mm.
Velocidad incisor 8000 r.p.m.

Altura maxima de corte incisor 5 mm. (3,5 mm. a 45°)
inclinacion maxima incisor 45°

Dimension mesa fija 470 x 930 mm.

Mesa apojo lateral mm 700 x 465

Dimension carro 315 x 3000 mm.

Longitud max. de escuadrado de la sierra 3200 mm.
Anchura de corte entre sierra y guia 1100 mm.
Conexion para tubo de aspiracion diametro 120 mm.
NO 1 velocidades de rotacion de la hoja 5000 r.p.m
Proteccién para sierra e incisor

Guias redondas registrables en acero

Guia sobre carro escuadrador telescopico

Motor sierra circular Hp 5,5 (4 Kw)

Instalacion eléctrica normalizada (salvamotor de emergencia)
Motor incisor Hp 0,75 (0,5 Kw.)
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